

半山半岛

SAKYE - JIMBAN - CHINA

SERENITY COAST

The Largest Waterfront Residential Estate in China

百万平方米 双海湾 洲际酒店 国际潜水俱乐部 国际游艇会场 观海公寓 临海别墅

□文案 孙维维

世界级湾岸大宅登陆上海

中国海景物业的当代标准



SERENITY COAST 一半是天堂·一半是海洋

水是生命之源。毋庸讳言,海洋,对人类有着永久的诱惑。当半山半岛遭遇三亚鹿回头半岛,当上海遭遇顶级湾居物业半山半岛,一场美妙的邂逅就此拉开序幕

中国的世界级居住区在哪里?

中国不缺少优美的自然景观。960万平方公里土地上,山川奇崛,江河滔滔。

中国不缺少高技艺的建筑工匠。从鲁班到梁思成再到贝聿铭,无一不留下惊世伟业。

中国不缺少海景物业。绵延数千公里的海岸线,成就了宁静的港湾生活,也造就了无数海景居住情结。

……

只是,我们缺少能够与北纬18度世界级景观红海、迈阿密、夏威夷、波士顿……相媲美的天然海洋自然景观。

只是,我们缺少世界级居住区,缺少能够引以为傲的世界级海景物业。

2007年,三亚,鹿回头半岛,半山半岛诞生,成就海洋奇迹,成就中国海景物业的精神图腾。

2007年,半山半岛,伴随着“Top Marques”(世界顶级私人物品展)登陆上海,正式与以浦江为系的沪上市民见面。

一刹那,海与江交汇,三亚与上海,万种风情,千般感叹,尽在半山半岛。

● 北纬18度 世界级湾区汇聚地

自古,人们便向往海洋的宽广与磅礴,对海洋的依恋最终形成精神图腾,构成人们对湾区生活的终极向往——湾居、海景、半岛等要素,正是国际公认的人居至高境界,值得收藏。

北纬18度,贯穿了著名的马尔代夫、红海、夏威夷、加勒比海、帕劳……这些熠熠生辉的名字,意味着世界上最美丽的湾区,象征了海景豪宅的聚集区。

在中国,北纬18度贯穿了三亚,穿越了鹿回头半岛,使得这块美丽的海滨之地笼上了特殊的魅力。三亚得天独厚的优质空气环境可与浪漫的古巴首都哈瓦那媲美,而自然资源格外丰富的鹿回头半岛,更因依山面海,双海湾(两海湾之间距离约一公里),优美的传说,成为中国罕见的高尚湾区。长达千米的小东海海岸线,为丰饶的湾居生活再添浓墨重彩的一笔。

● 双海湾 六星级湾岸生活

拥有海湾不难,难的是能够坐拥右抱美丽的“双”海湾。朝看日升夕看日落,感受宇宙的苍茫与自然的伟岸力量。

由于拥有罕见的双海湾,半山半岛所在的湾区从陆地自然

过渡到海洋的过程中,展现出了层叠之美;建筑本身,从高层海景公寓到坡地水景别墅,亦借助这样的地势与景观,自成一景。从别墅区到悦榕庄再到蔚蓝的



海水,半山半岛,融于自然,又借势跳脱于自然,成为鹿回头半岛的点睛之笔。

除了别具特色的建筑外,占地1800亩的半山半岛,更注重的是自然资源与物质资源的复合运用——整个项目是由海景公寓、临海坡地水景别墅、高端商业街区及多家高档酒店组成的百万平方米级别的滨海复合型地产。其拥有的两个重量级配套,更是为这个滨海城镇锦上添花。其一是见证历史承传的椰庄宾馆,现由亚洲顶级品牌之一的悦榕庄酒店领衔;一是洞洞见海、夜间可以乘凉挥杆的高档高尔夫球场,使得24小时高尔夫成为可能。此外,社区内还规划有繁华的商业社区,囊括餐饮、娱乐、金融,业主不出社区即能享受尊贵便利的海滨闲适生活。

双海湾,优美建筑,奢华配

套,半山半岛实现中国六星级湾岸人居。

● 半山半岛 代言稀缺海景地产

上海,一个脱离不了海洋的城市。孕育了这个城市文明的,是流淌了数千年的黄浦江。

如今,当拥有着浩瀚海洋与双海湾的半山半岛登陆上海时,海洋文明与长江文明,湾区生活与滨江居住,在这里奇妙地融为一体。——没有谁,会比上海人更能深刻体验到人类与水之间千丝万缕的联系了。

半山半岛,占地1800亩,高层海景公寓与坡地水景别墅将成为其重要的生活机能组成。尤其是坡地水景别墅,为三亚稀有临海独栋,尽享尊贵私密。

在半山半岛,自然起伏的坡地规划,带来充满热带风情的景观奇遇;山、海、高尔夫、热带风情水景园林,构成多重复合景观,景观层次丰富。与此同时,产品本身亦突破户型束缚,精简了非必要空间。如此,半山半岛足以成为中国稀缺海景地产的典范。

TIPS

11月14日-17日,半山半岛在中国上海浦东滨江大道2727号,上海国际会议中心A24-A25展位首次公开展示,并设有专业豪宅顾问现场讲解。